

搭建对接平台 助力校企合作

2018“百所高校荣成行”活动举行

本报荣成5月28日讯(徐昊) 近日,荣成市举办“2018百所高校荣成行”活动,搭建全国高校与全市人才、科技领域的合作平台,吸引更多的高校毕业生来荣成市就业创业。

据了解,此次参会的高校来自全国各地,其中中国海洋大学、山东大学、哈尔滨工业大学等一批国内知名院校,也被荣成市的人才政

策和优美环境所吸引。现场,高校与企业就人才以及科技领域的合作,展开洽谈,不少企业与高校达成了协议,通过设立实习基地等方式展开合作。

“企业快速发展需要大量人才,其中学校的毕业生是很关键的人才资源,但是前期时候由于企业和学校的联系单一,主要是参加学校的校召会,今天市委组织部

和人社局组织这个活动,我们接触到了大量学校,而且也建立起了一个校企合作的关系。”浦林成山人力资源中心总经理刘维才说。

威海技师学院招生就业办主任王德军表示,作为荣成本土学校,有责任有义务为荣成培养更多的专业人才,助推荣成更好地发展。

会议结束后,省内外高校和荣成市各大企业进

行交流洽谈,签订合作协议及初步达成合作意向236个。

近年来,荣成市高度重视人才队伍建设,先后出台百千万英才计划、创业担保贷款和创业补贴等一系列政策,吸引高校毕业生来荣成市就业创业,并且荣成市良好的生态也为广大毕业生提供舒适的工作和生活环境。

速读

5月25日,省住房和城乡建设厅组织召开了荣成市桑沟湾城市湿地公园总体规划(修编)省级专家评审会。专家一致同意规划修编通过最终评审,并要求编制单位和业主单位依据评审意见对规划修编进行修改完善后按程序上报。

王术亮

现代超声介入技术被国际公认为一种微创、精准、简便、经济的诊疗技术,是真正意义上的精准“微创”手术。荣成市中医院“超声介入技术”已广受关注,在超声引导下的诊断和治疗将会为临床诊疗提供更多、更好的服务,造福荣成市民。

杨晓军

近日,康宁医院“H型高血压”惠民政策进基层为村民免费开展高血压、冠心病、脑卒中等疾病的健康咨询、饮食用药指导、健康宣教等活动,大幅度降低了本区域心脑血管疾病发生率。

姜琳昱

日前,崂山街道卫生院利用下乡为老年人免费查体的机会,开展“人口流动,健康同行”及“高血压危险因素分类干预”专题健康知识讲座。同时为流动人口建立健康档案,免费查体。

车明胜

自5月18日起,荣成市人民医院开展第三轮社区健康巡讲,耳鼻喉科张吉仲副主任首先走进市西城区玉龙社区,为社区居民带来“312经络锻炼法”的精彩讲座。自2017年始,荣成市人民医院抽调临床医疗专业技术骨干组成专家组,按计划深入各乡镇社区为居民免费开展临床常见疾病的健康咨询、饮食用药指导、健康宣教等活动,提升居民健康知识知晓率。

连俊杰

连日来,康宁医院工作人员每周五组织业务学习,科室间也定期组织学习交流,党员领导干部经常带领医护人员下乡进行定期回访,主动提供医疗卫生服务工作。

姜琳昱

日前,得润社区党总支携手荣成市食品药品监督管理局,组织社区党员、楼长和居民代表们共同举办了“关注食品安全 共筑健康社区”宣传活动,加强社区居民的食品安全意识。

吕冰

5月24日,三环社区陆续向辖区居民发放了《公民健康素养66条》宣传册,传播通俗易懂、科学实用的健康知识,深化了居民的卫生健康保健意识,促进了辖区居民卫生健康水平的提高。

潘伟伟

近日,南山社区党总支携手引航爱心志愿者开展走访慰问贫困残疾人活动,通过活动增强了贫困残疾人热爱生活的信心,让他们感受到温暖和关怀。

杨钰莹

近日,北环社区组织辖区未成年人开展“巧作树叶画 留住多彩童年”活动,培养小朋友热爱自然的感情,拓展了孩子们的想象空间,加强孩子与家长的沟通,对社区文明家庭建设发挥了积极的推动作用。

赵丽丽 王英迪

经济开发区全力推进拆违工作

本报荣成5月28日讯(李振宇 乔聚泉 王勇)

连日来,经济开发区保持势头不松,力度不减,全力推进拆违工作。

开发区充分发挥拆违办公室职能,强化宣传,利用宣传车、宣传栏等形式,高密度、全方位地宣传有

关违法建设处置的相关政策法规,营造高压态势。全面排查,对各类违法建设的排查做到不留盲区、不留死角,逐一登记造册、列出清单;对排查出来的违法建设,倒排时间节点,分解目标任务,依法分期分批拆除;对有抵触情绪的、

拆除慢的违法建设责任人,做好政策宣传工作,讲明利害关系。

“经多次做工作,拒不拆除的业户,我们首先进行信用等级降B处理,三天后仍拒不拆除的业户,我们申请市相关部门强制拆除,同时信用等级直接降

为D级。”经济开发区建设局综合科科长乔聚泉表示。

据了解,开发区区直层面共需拆除违法建设131处,总面积3.5万平方米,目前已拆除91处,完成进度的70%,正在拆除中的有25处。

导乐让分娩更自然

ICEA教育部长传授自然分娩秘诀

本报荣成5月28日讯(邹明霏) 为了让孕妈妈拥有更加美好的分娩体验,增强顺利分娩的信心,5月21日至22日,荣成市人民医院产科邀请国际生育教育协会(ICEA)教育部长塔梅拉教授来院,进行为期2天的授课培训,产科部分医护、准妈妈及家属共100余人参加。

塔梅拉教授从事生育教育行业26年,在国际母婴领域享有很高的知名度。作为积极推广自然分娩、温柔陪伴的推广者及践行者,此次她带来了国际上最先进的孕产理念,用生动有趣的个人演说向孕妈妈分享了自然分娩的五大要素,并充分利用箱子、毛巾、水瓶等一些道具来演示讲解一些复杂



的分娩知识,还邀请准妈妈、准妈妈们上台配合,共同体验练习分娩时的小技巧。

“希望通过授课,让更多的准妈妈相信自然分娩的力量,特别是

经过导乐的陪伴和支持,缩短产程,降低药物使用,从而提高顺产率。”塔梅拉教授说。目前,荣成市人民医院产科的剖宫产率已下降至30%左右,在钟爱明主

任的带领下,产科这个大家庭将不断提升服务品质,与国际前沿理念接轨,使广大孕产妇快乐孕育、平安分娩,为建设有温度的医院贡献力量。

技术专家教你种西葫芦

本报荣成5月28日讯(张明涛) 日前,针对部分西葫芦种植户田间管理粗放的问题,市蔬菜办技术人员给出了指导意见,帮助种植户做好西葫芦后期管理。

近日,蔬菜办技术人员开展了新一轮下乡巡回

技术服务。在实地服务时,技术人员发现全市早春茬种植的西葫芦目前处于生育后期,部分西葫芦种植户对西葫芦生育后期的田间管理粗放,造成瓜秧生长细长、瓜体细小、变黄弯曲,化瓜现象普遍发生。

针对这一现象,技术

人员现场指导种植户,只要抓好西葫芦后期管理,西葫芦的产量仍会很高,加上今年价格行情较好,经济效益可观。

如何做好西葫芦的生育后期管理?技术人员从两方面给出了指导。一是要做好西葫芦生育后期的

通风降温降湿管理,把大棚内的温湿度调控好,减少各种病虫害的发生;二是要及时做好西葫芦的疏花疏果工作,冲施水溶性肥,为西葫芦的生长发育提供足够营养,以免后期养分供应不足造成大量落花落瓜,影响产量和品质。

荣成停征免征调整部分行政事业性收费

本报荣成5月28日讯(杨渊理 宋凌燕) 为进一步减轻社会负担,促进实体经济的发展,日前,财政部、国家发展改革委停征、免征和调整部分行政事业性收费标准。

自2018年4月1日起,停征首次申领居民身份证工本费;对居民新立户(包括分户另立户、迁入新立

户)等首次申领居民户口簿的,免征工本费。

自2018年1月1日至2020年12月31日,暂免征收证券期货行业机构监管费。

自2018年8月1日起,停征专利收费(国内部分)中的专利登记费、公告印刷费、著录事项变更费(专利代理机构、代理人委托

关系的变更),PCT(《专利合作条约》)专利申请收费(国际阶段部分)中的传送费;对符合条件的申请人,专利年费的减缴期限由自授予专利权当年起6年内,延长至10年内;对符合条件的发明专利申请,在第一次审查意见通知书答复期限届满前(已提交答复意见的除外),主动申请撤

回的,允许退还50%的专利申请实质审查费。

荣成市物价局要求各单位要严格执行国家停征、免征和调整部分收费政策,不得以任何理由拖延或拒绝执行,不得以其他名目或转为经营服务性收费方式收费,要切实停到位、免到位、调到位,做到令行禁止。